el [lacnopT m3genns

CHEVROLET
Cobalt 2019 - *

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
NMOJIHOCTbHO ounHKOBAHHOE, TUM «A»

* NoaxoauT Ha KomnsiekTaumm ¢ 2019 roaa Bbinycka No HacTosiLee Bpems.

ApTnkyn: CHC-19-991528.00

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x1,25x30 - 4 wr.

B) Bont M12x1,25x80 - 2 .

C) Bont M12x1,25x110 - 4 wr.

D) Marka M10x1,25 - 2 wr.

E) Maitka M12x1,25- 6 wT.

F) Wai6a 10 - 6 wr.

G) LLanba 12 ysennyeHHas - 8 wr.
H) LWan6a 12 - 4 wr.

) LLan6a 10 rpoBepHas - 4 LWT.

J) LLanba 12 rposepHasn - 6 Wr.

K) BTysKa ¢16x65 - 4 . A

L) KoMnneKT 3aKkafHbIX - 1 KoM,
M) Kptok TMn A - 1 wr.

N) KpoHLWITENH po3eTKM - 1 Wr.
0)

P) banka TCY - 1 wr.

KPOHLUTENH NneBbln 1 NpaBbin - 2 LWT. |

O

G0
F

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy poxkKoBbIn Ha 19 MM.
2) Knitoy TpeLoTka Ha 19 Mm.
3) Kntoy Ha 17 MM 2 Wwr.

4) Kntoy Ha 38 MMm.

5) ipenb unu wypynosepT.
6) CBepsio Ha 13 MM.

7) CBepno Ha 16 MM.

TCY
CHEVROLET Cobalt

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) A(kr)

CHC-19-991528.00 7,6

1500

75 1620

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVNa, AEMCTBYIOLIANA MEXAY TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckas BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHan Macca

TAra4a; A- MaKCMasibHas Macca Npuuena no AaHHbImM nponssoantens TCY.

Tpe6oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CMelNa opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11S CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMeit no ycTaHoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3aesine Ha Apyryo mapky
v MozieNib aBTOMO6MAS;

-33aNpewiaeTcs YCTaHaBINBATh M3fleNne B MecTa
He NPeJyCMOTPEHHbIE IAHHON VIHCTPYKIMEH N0 YCTaHOBKE;

-3aNpeLwiaeTcs NOABEPraTh M3Ae/Ne CAMOCTONTE/IbHbIM
AopaboTkam.

TexHuyeckne XApPaKTepPUCTUKU:

- TN Wapa «A»; TUN COBANHEHUA: WAPOBbIN;

- AaMeTp CLenHoro wapa 50 Mm.; Macca komnaekra 16,2 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl u3genus 1021x596x187 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- M3KCMMaJibHble Yr/ibl NOBOPOTA NPKU YCTAHOBKE U3aeJ/Inf Ha TC
COCTAaB/ISIOT: B TOPU30HTANIbHOM NAOCKOCTH + - 60 rpaj,,
B BEPTUKANIbHOM NIOCKOCTH + - 25 rpaj.

TNpocTpaHcTBeHHOE o

pernameHTMpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKA [10 BePTUKANIbHO NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3az KPaiHio0 TOYKy aBToMObUAA
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

Tpe6osaHus K 6e30nacHoOM sKCNAyaTaLuu:

- He BCTaBaTb Ha U3/le/ine 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He UCNOJIb30BaTh M3Ae/IMe B KaYecTse Onopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHu;

- Ha HeachaIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUY 33asiBAIEHHbIE
NpOM3BOANTESIEM NI0KA3aTe M N0 AONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPpALLATCA B 2 Pa3a, 3 CKOpocTb He Gostee 30 km/y;

- U3Aenue He NPefiHa3HaYeHO 1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

JlaTa ynakoBku

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacrnopT U3AeJIUA B TE4EHUE BCEro rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1. Y6epwuTe 13 6araxxHrMKa BOPCOBbI KOBPUK, MPUKPbIBIIOLWNNA g _F
3anacHoe Koseco. NepeMecTUTecb NoJ aBTOMO6MIb 1 OTbILLNTE - ;
BbINOJIHEHHbIE aBTOMPOU3BOANTESIEM OTBEPCTUSA B JIOHXEPOHAX,
NpoCBep/INTE Yepes HNX 0TBepCTMA ¢13MM B BaraxHuk. M3 6araxkHuka
paccBep/inTe oTBepCTUA A0 ¢$16MM (TONIbKO BEPXHME NMOJIKK
JIOHXXepOoHOoB). BcTaBbTe B oTBepcTUsA 60Tl M12x1,25%110 €
HaAeTbIMW Ha HUX Wanbamn 12 1 BTyIKaMn ¢16x65.

LUAT 2. MNepen yCTaHOBKOW KPOHLITENHOB pa3MeCcTUTE 3aK/1agHble
NAACTUHbI KaK NoKasaHo Ha $oTo.

YCTaHOBUTE KPOHLLTENHbI 1 3aKpenuTe 1x Ha 6bonTax M12x1,25x110

C noMoubio raek M12x1,25 yepes Wwanbbl 1 Wanbbl rpoBepHbIe,
KaK NMOKAa3aHO Ha cxeMe.

CoegnHEHNA He 3aTArnBaTb.

LUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY, cOBMeCTUB OTBEPCTHA

B 60KOBbIX KpOHLITENHaxX M B 6anke. 3akpennTe H6anky TCY ¢ nomoLbto
601T0B M10x1,25%30 yepe3 wanbol 10 1 wWanbbl 10 rpoBepHbIe
rankamu M10x1,25.

OTperynupynte nonoxeHune 6ankm TCY n 3aTsiHUTe

Bce pe3bboBble coeanHeHUs.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE KPIOK B KpOHLUTENHAX 6asikv npu nomolum 6011oB M12

Yyepes rpoBepHble Warbbl 10 v wanbbl 10 ¢ ABYX CTOPOH.

Ha nepBoM 60/1Te 3aKpenuTe KPOHLUTENH PO3eTKW. 3aTAHNUTE COeNHEHMA.
YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

MpOM3BOANTENb FaPaHTUPYET COOTBETCTBHE U3LE/NSA XAPAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NACTIOPTE, B TEYEHUE FrapaHTUIHOIO
CPOKa, NpY cobtoZieHn TpeBOBaHMIA N0 YCTHOBKE W AKCMyaTaLyu.

[apaHTIA He PaCMPOCTPAHAETCA Ha CTy4an, KOrfia AedEKTbI BO3HUK/M MO BUHE NOTPEOUTENA MM TPETBUX JINL, B PE3yNbTaTe
HapyLLEHKA NPaBIAN TPAHCMOPTUPOBKH, XpaHEHMS, MOHTaXa, JKCTITyaTaLK, a Tak Xe BHECEHIA M3MEHEHNIA 1 J0PaboTOK

B KOHCTPYKLIMIO.

MpOM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECEHME YLLepHa MMYLLECTBY TPETIX UL B PE3y/IbTaTe HENPaBUAbHOMO
XPaHeHWs 1 3KCTNyaTaLum U3nenus,

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum becrinaTtHbliin)




